



Во время пребывания в Королевстве Саудовской Аравии заместитель Муфтия РД Ахмад Кахаев и руководитель Международного отдела Муфтията Дагестана, полпред Муфтия в Арабских странах Шихабуддин Гусейнов встретились с Генеральным консулом России в Джидде Багавудином Алиевым.

В ходе беседы стороны встречи высказались о желании усилить взаимодействие и сотрудничество в различных сферах. Предметом обсуждения также стали вопросы, касающиеся учебы российских студентов в местных и зарубежных исламских учебных заведениях, а также организации паломничества российских мусульман в Саудовскую Аравию.

*Источник: islamdag.ru*